

Хайдуков Олег Петрович



Выпускник Электротехнического факультета ДВПИ 1962 года.

Родился 11 февраля 1937 года в г. Волхов Ленинградской области. В 1962 году успешно окончил Дальневосточный политехнический институт по специальности «Электрооборудование судов». А в 1970 году закончил ВМУ по специальности «Эксплуатация судового электрооборудования», получив воз-

можность трудиться и на морских просторах.

После окончания Политехнического института, в 1962-1964 годах Олег Петрович работал на Электротехническом факультете ДВПИ, пройдя путь от ассистента до заместителя декана. В 1964-1966 годах Олег Петрович трудился в качестве группового инженера-механика Дальневосточного морского пароходства. С 1966 года Олег Петрович возвращается к преподавательской деятельности и в 1966-1970 годах в звании доцента занимает должность начальника кафедры ТОЭ ДВВИМУ. В 1970-1979 годах Хайдуков Олег Петрович возглавляет Электромеханический факультет ДВВИМУ. Переехав в 1979 году на жительство в Новороссийск, Олег Петрович начинает работать доцентом кафедры «Электротехника и электрооборудование судов» Новороссийского Высшего Инженерно-морского училища. С 1984 до 1988 года Олег Петрович начальник судомеханического факультета НВИМУ. В 1985-1997 годах профессор Хайдуков – заместитель начальника НГМА по учебной работе. С 1997 по 1999 годы Олег Петрович трудится в должности директора Южного регионального центра дополни-

тельного профессионального образования НГМА, а в 1999 году исполняет обязанности начальника НГМА. С 2000 года и по настоящее время профессор Хайдуков Олег Петрович работает заместителем начальника НГМА по дополнительному профессиональному образованию..

За долгие годы преподавательской и научной деятельности опубликовано 139 научных и научно – методических работ, в том числе 2 учебника, 1 справочник, 10 учебных пособий, 67 статей. Олег Петрович имеет авторские свидетельства и патенты на 5 изобретений. Хайдуков О.П., кроме учёного звания «доцент», имеет степень «доктор транспорта» и звание «академик РАТ».

Годы плодотворной трудовой деятельности отмечены многочисленными наградами. Среди них – орден «Трудового Красного знамени», полученный в 1976 году; медали «Ветеран труда» (1988 г), «300 лет российскому флоту» (1996 г), «За укрепление боевого содружества» (2001 г), «200 лет министерству обороны» (2002 г); Почётные знаки «Почётному работнику морского флота» (1984 г), «Почётный работник транспорта России» (1994 г), «Почётный работник высшего образования» (1997 г). С 1995 года Олег Петрович носит почётное звание «Заслуженный работник транспорта Российской Федерации».

Решением Ученого совета Морского государственного университета имени адмирала Г.И. Невельского **Олег Петрович Хайдуков** награжден знаком «Золотой фонд МГУ» с занесением в книгу почета.